
LAS DOCE PRUEBAS DE RÉTOR

Paso a paso hacia la meta

Repartos de campeonato.

Practica la división

Opción B: Adivina la operación



1 Practica la división

1.1 Opción B: Adivina la operación.

Representa en forma de operación las siguientes situaciones.

En los juegos olímpicos de Tokio hay un 

total de 11.712 atletas. Los queremos 

distribuir entre 25 hoteles lujosos de la 

ciudad. A cada hotel irían 468 atletas. Me 

sobran 12 atletas, a los que tendré que 

buscar alojamiento.

Hay un presupuesto de 3.513.600 € por día 

para todos los atletas. Quiere decir que 

cada atleta cuesta 300 € por día. Recuerda 

que son 11.712 atletas.
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